

В защиту интересов граждан

Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов распорядился провести комплексный анализ обоснованности установления платы за ЖКУ.

20 ноября глава региона провел встречу со специалистами и экспертами по тарифному регулированию, в ходе которой обсуждался вопрос контроля за выставлением счетов гражданам на оказанные им жилищно-коммунальные услуги.

Как заявил Сергей Морозов, по итогам анализа представители законодательной и исполнительной власти, а также правоохранительные органы и управляющие компании должны незамедлительно принять меры для исключения случаев незаконного выставления счетов за ЖКУ.

«Решения нам необходимо выработать совместно, поскольку после изменений федерального и регионального законодательства жители порой недоумеваются, видя в платежах цифры, происхождение которых вызывает справедливые сомнения», - отметил Губернатор. – Завышение платы – это не просто ошибка или неточность, это определенное воровство из кармана жителей региона, которое в короткие сроки мы должны пресечь».

Кроме того, по словам главы региона, все дальнейшие решения, которые касаются нормативов и тарифов, должны приниматься только после одобрения специального экспертов совета. В его состав войдут жители региона, представители общественности и специалисты данной сферы.

Сергей Морозов также пояснил, что вызывает вопросы постановление №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»

«Этот документ в некоторой степени снимает с управляющих компаний ответственность по ре-

гулярному аудиту инженерной инфраструктуры, - подчеркнул Сергей Морозов. - Чтобы исправить ситуацию, я настаиваю на создании координационной комиссии, которая оценит соответствие действующему законодательству всех положений этого документа и, если необходимо, направит федеральному правительству предложения по их корректировке. Это позволит повысить заинтересованность управляющих компаний в повышении эффективности работы и качества предоставляемых услуг».

Как доложил Губернатору Министр экономики региона Олег Асмус, для оперативной реакции на проблемы жителей с начислением платы за ЖКУ в Департаменте по регулированию цен и тарифов работает «горячая линия».

«Чаще вопросы граждан касаются общего непонимания норм вновь принятого законодательства. Мы стараемся разъяснить все тонкости этого процесса. Иногда жители домов, оснащенных приборами учета, получают счета, выставленные по нормативам. Это грубая ошибка управляющих компаний. Мы стараемся реагировать на каждый такой случай», - отметил Олег Асмус.

Как сообщил Губернатору Министр энергетики и ЖКК Сергей Гирев, на заседаниях рабочих групп по мониторингу обоснованности установленных тарифов за жилищные и коммунальные услуги проводится работа по контролю выставления платы за услуги по содержанию и ремонту жилого помещения. В частности, принималось решение о необходимости провести перерасчет за август и сентябрь 2012 года жителям, которые оплачивали услугу по отоплению круглогодично. Сейчас на особый контроль рабочей группы поставлен вопрос о проверке данных по площадям мест общего пользования, используемых управляющими организациями для расчёта платы на общедомовые нужды.

В региональном бюджете в полном объеме предусмотрены средства для выплаты заработной платы всем бюджетникам Ульяновской области с учетом повышения на 6% с 1 октября 2012 года, а также всех повышений, принятых в

реждений общего образования будет увеличена на 7,1% и должна составить 19,6 тыс. рублей, а зарплата воспитателей детских садов – 16,4 тыс. рублей», - подчеркнула Министр образования Ульяновской области Екатерина Уба.

Напомним, среднемесячная заработка жителей Ульяновской области по итогам 8 месяцев 2012 года составила 16468 рублей при темпе роста 115% к уровню прошлого года. Средняя величина заработной платы в Ульяновской области должна будет вырасти не менее чем на 14-15% и к концу 2012 года превысить 17 тыс. рублей.

«Сейчас реализуется задача по выходу уровня зарплаты в регионе на 5-6 место в округе. В последние три года темп роста зарплаты Ульяновской области был выше, чем в среднем по ПФО на 1-4%, - пояснил Министр экономики Ульяновской области Олег Асмус.

Прогноз повышения среднемесячной начисленной заработной платы на 2013 год и на период до 2015 года разработан с учётом фактических темпов роста, оценки 2012 года и ориентиров социально-экономического развития региона и РФ в целом. По предварительному прогнозу, темп роста зарплаты в ближайшей перспективе составит около 114-115%. Это на 2-3% выше, чем в среднем по РФ.

**По материалам
пресс-службы
Губернатора
и Правительства
Ульяновской области**

О повышении заработной платы

Губернатор Ульяновской области Сергей Морозов распорядился жестко контролировать исполнение указа Президента о повышении зарплат учителям.

Напомним, с 1 декабря 2012 года она вырастет на 9%.

«К концу года заработная плата учителей должна превысить среднюю по области и составить 17,4 тысячи рублей, - заявил глава региона. – Нам необходимо сделать все, чтобы каждый педагог получил причитающуюся ему прибавку. За это будут отвечать, помимо профильного Министра, лично главы администраций муниципальных образований. В случае, если указ Президента будет не выполнен в каком-либо районе, виновные будут привлечены к строгой ответственности. Наша цель сегодня – обеспечение конкурентоспособной оплаты труда в бюджетной сфере по отношению к зарплате в других секторах экономики, чтобы сюда шли работать новые квалифицированные специалисты, чтобы повышалось качество услуг, предоставляемых населению».

Как сообщают специалисты Министерства финансов региона, повышение зарплаты бюджетникам проходит поэтапно и в первую очередь затрагивает сферу образования.

В региональном бюджете в полном объеме предусмотрены средства для выплаты заработной платы всем бюджетникам Ульяновской области с учетом повышения на 6% с 1 октября 2012 года, а также всех повышений, принятых в

2011 году.

Кроме того, с 1 января текущего года в рамках поэтапного увеличения заработной платы педагогов общеобразовательных учреждений она увеличена на 6,6%. Следующим этапом стало повышение на 3,5% с 1 апреля 2012 года, затем – с 1 октября 2012 года еще на 6%, а с 1 декабря 2012 года она вырастет еще на 9%. Это решение принято для того, чтобы довести зарплату учителей до средней прогнозируемой по области в текущем году, а это порядка 17,4 тыс. рублей.

Кроме того, уже с 1 января 2012 года на 17% увеличен фонд оплаты труда работникам детских дошкольных учреждений образования, как педагогам, так и административно-управленческому персоналу. С 1 октября на 6% были проиндексированы их должностные оклады. А с 1 декабря 2012 года планируется доведение заработной платы воспитателям детских садов до 14,6 тыс. рублей.

Также с 1 декабря 2012 года на 12,3% будет повышена зарплата преподавателей и мастеров производственного обучения учреждений начального и среднего профессионального образования.

В областном бюджете на 2013 год предусмотрена очередная индексация заработной платы работников бюджетной сферы на 5,5%.

«В следующем году будет продолжена работа по доведению заработной платы педагогических работников учреждений общего образования и дошкольных учреждений до средней по экономике. Так, в 2013 году зарплата педагогов уч-

реждений общего образования будет повышена на 6,62,82 тыс. руб., в с. Нагаево – 354,42 тыс. руб., в р.п. Языково – 600,0 тыс. руб.

В плановом периоде предполагается начать подготовительные работы по

- ремонту коммуникаций и помещений в МОУ Сосновская СОШ, - замене мягкой кровли на скатную в МОУ Уренокарлинская СОШ,

- ремонту кровли в МОУ Языковская СОШ.

Водоснабжение

Одной из самых актуальных в Карсунском округе, как и во всей Ульяновской области, является проблема **обеспечения населения доброкачественной питьевой водой**.

В частности, я неоднократно ставила вопрос о финансировании **ремонта водопровода в с. Беловодье (Горенское сельское поселение)**.

Потребность – 421 тыс. руб.

Наконец удалось добиться выделения средств на данный объект, и в областном бюджете на 2013 год планируется предусмотреть 421 тыс. руб.

Газификация

В I квартале 2013 года планируется разработка проектной документации на проведение работ по газификации и в 3 квартале 2013 года (к началу отопительного сезона) - установка котла индивидуального отопления в офисе врача общей практи-

тики с. Большая Кандарть.

В 2013 году на завершение работ по строительству физкультурно-оздоровительного комплекса, начатых в 2012 году, будет направлено 22,5 млн. руб.

Надеюсь, что все мои предложения будут учтены при содействии органов местной власти и её активном участии в этом процессе.

Я очень благодарна всем своим избирателям, всем жителям Карсунского района за поддержку. Зато, что они всегда рядом, даже в самые сложные моменты. И самое главное - огромное спасибо за доверие и понимание. Однако надо помнить - любые изменения происходят во времени, не сиюминутно. Надо с пониманием относиться к этому и помогать власти своей активной жизненной позицией, своим опытом.

После принятия бюджета в окончательном варианте я проинформирую вас о дальнейшей работе по финансовому обеспечению объектов здравоохранения и образования Карсунского района.

**А.Х. БАЛАКИШИЕВА,
председатель комитета
ЗСО по бюджету,
налогам**

**и предпринимательству,
депутат
Карсунского
одномандатного
округа № 1**

Слово – депутату



**Уважаемые
жители
Карсунского
района!**

Наказы избирателей - это приоритет в моей депутатской работе. И моя задача - стараться решать проблемы своих избирателей, какими бы сложными они ни казались.

При принятии главного финансового документа региона я как депутат областного парламента, представляющий интересы Карсунского одномандатного округа № 1, приложу все свои усилия, чтобы максимально решать проблемы сельских территорий, обозначенные населением особенно остро.

До принятия областного бюджета, пока есть время, я вам сообщаю, что удалось сделать конкретно для Карсунского района.

Приоритет в оказании поддержки я отдаю многодетным семьям и людям пожилого возраста, а также гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Однако есть проблемы, которые касаются всех и каждого.

Одной из таких проблем является ремонт дорог. К сожалению, плохие дороги – сегодня огромная проблема, особенно для отдаленных сельских поселений.

Учитывая многочисленные обращения граждан и руководителей муниципальных образований, я обратилась с предложением включить в Перечень автомобильных дорог общего пользования местного значения, подлежащих ремонту в 2013 году, ремонт участков дорог:

Карсун – Урено-Карлинское, Карсун - Инза, Вальдиватское – Карсун, Урено-Карлинское - Чуфарово, Карсун - Ростиславка, Новое Погорелово – Сухой Карсун,

на ремонт кровли:

- в МОУ Усть-Уренская СОШ запланировано 2,5 млн. руб., - в МОУ Сосновская СОШ – 2,5 млн. руб., - в МОУ Прислонихинская НОШ – 2,5 млн. руб.

В рамках ОЦП «Развитие и модернизация образования Ульяновской области» в 2013 году:
на открытие дополнительных групп в действующих ДОУ:
- в с. Вальдиватское заплани-